
Ослобођен ирачки новинар који је ципелама гађао Буша
уторак, 15 септембар 2009 20:45

Ирачки новинар који је ципелама гађао бившег америчког председника Џорџа Буша
пуштен је из затвора, изјавио је његов брат.

  

"Имао сам шансу и промашио сам", рекао је тридесетогодишњи новинар по изласку из
затвора.

  

Мунтадар ал-Зеиди је требало да буде ослобођен у понедељак, али је ослобађање
одложено због административних формалности.

  

Бројни чланови уже и шире породице Ал-Зеидија дошли су испред затвора да га
дочекају носећи његове слике и ирачке заставе као и велики број ирачких и страних
новинара који су дошли да извештавају о том догађају.

  

Ал Зеиди, мање познати извештач једне ирачке ТВ станице је прошлог децембра постао
нека врста хероја у арапском свету.

  

Током заједничке конференције за новинаре Буша и ирачког премијера, ал-Зеиди је
скочио са столице, па прво једном, а потом и другом својом ципелом гађао америчког
председника.

  

Буш је успео на време да се помери па су ципеле промашиле циљ.

  

Ал-Зеиди је истовремено викнуо Бушу: "Ово ти је опроштајни поздрав, псино! Ово ти је
од удовица, сирочади и свих изгинулих у Ираку!".

  

Новинар је осуђен на три године затворе због увреде, али је казна смањена на годину
дана због тога што није осуђиван. Ал-Зеиди је ослобођен три месеца раније због доброг
владања.
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Ал-Зеиди је, по изласку из затвора, рекао и да је после хапшења мучен
електро-шоковима, да је бичеван. На конференцији за новинаре појавио се после девет
месеци проведених иза решетака, без предњих зуба. "Ујутро остављали су ме напољу на
зими и поливали водом", реко је Ал-Зеиди, додајући да су га тукли металним шипкама,
кабловима и мучили електро-шоковима.

  

Ал-Зеидијев бивши газда је испунио раније обећање и изградио му четворособну кућу,
јер је Ел Багдадија, у међувремену, значајно поправила гледаност у арапском свету.

  

Истовремено, на рачун му је положио плате за месеце које је провео иза решетака.
Бахреински мулти-милионер Куреш Кан Кунери, један од првих великаша који су
поздравили набацивање Буша обућом, поклонио му је свој, наводно, невероватно
раскошни "мерцедес". Даровању ту, наравно, није крај, јер је по изласку из затвора
Ал-Зеидија дочекала и понуда да се ожени ћерком обожаваоца из Марока, као и да
ципеле којима је гађао Буша прода за десет милиона долара.

  

Тај ће новац тешко завршити у његовим рукама, пошто је ирачка полиција још раније
обзнанила да су ципеле уништене током истраге. Ту је био, наравно, и давно обећани
коњ са златним седлом, такође из Марока.

  

Шеик Ахмед Џоуда, племенски вођа са Западне обале, појачао је понуду, рекавши да ће
му послати једну од младих жена из своје породице "прекривену накитом", али да
Ал-Зеиди може да бира међу силним Палестинкама које желе да се за њега удају. "Сви
Арапи се надају да ће добити шансу да ураде оно што је он већ учинио", наводно је рекао
времешни шеик.

  

(РТС)
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